

Новогодний спектакль «Золушка»

В этом году ученики начальной школы смогли погрузиться в атмосферу сказки. Ребята посетили постановку «Золушка». Для школьной театральной студии - это дебют.



Попробовать себя в роли настоящего актера смогли юные театралы (впервые участие принимали первоклашки) и ребята постарше.



Роль Золушки примерила Алена Зуева, а принца сыграл Максим Горбунов. Не оставил зрителей равнодушными король - эту роль исполнил второклассник Тимур Мамедалиев.



✨ После театрального представления ребята приняли участие в новогодней интермедии. В гости заглянула Снегурочка и Дед Мороз. Школьники играли в различные игры, водили хороводы, пели и танцевали.

